[bookmark: _GoBack]セットアップ方法　［みまもられる側］

1． まずは見守られる側のアプリを設定します。Android端末を用意し、GooglePlayから「MaBeeeコネクト」アプリをダウンロードします。
https://mabeee.mobi/mabeeem/

2． ダウンロード完了後、アプリを起動するとQRコードが表示されます。無事QRコードが表示されたらOKです。

3． みまもり電池に乾電池を装着します。
・本製品に市販の単4電池をセットしてください（みまもり電池は単3電池の形状です）。
　・本製品の+(プラス)側に、単4電池の+(プラス)をセットしてください。
　・注意：単４ 電池の＋ －(プラス・マイナス）の向きに気を付けてセットしてください。

4． みまもり電池を装着します。
・「みまもられる方」が使用される製品（単3電池使用）に、みまもり電池を装着します。
・単3電池が2本以上必要な製品には、そのうちの1本にみまもり電池を装着してください。


5． みまもり電池を使用します。
・「みまもられる方」がみまもり電池を装着した製品を使用されると「みまもられる方」のMaBeeeコネクトアプリからクラウドを経由して、「みまもる方」のみまもり電池各社対応アプリで使用状況が確認でき、見守ることができます。
